From: BnagneH CeprieHko [mailto:foi+request-15762-5c4ffc9b@dostup.pravda.com.ua]
Sent: Monday, December 12, 2016 12:46 AM

To: FOI requests at MiHicTepcTBO OXOPOHUM 340p0B A YKpaiHu

Subject: IHpopmaLiiHKMi 3anuT - MiANPUEMCTBO 3 BUTOTOB/IEHHA BAKLMH
[o6poro gHa!

Ha nigcrasi crateit 1, 13, 19, 20 3akoHy YKpaiHu «Mpo goctyn Ao ny6niyHoi iHpopmau,ii» Big 13 ciyHa
2011 pory, AKi HagATb NPABO 3BEPTATMCH i3 3aNUTaMK A0 PO3MOPALHUKIB iIHPOPMaL,ii LLOA0 HaAaHHA
nybniyHoi iHpopmaLii, npoly HagaTy HacTynHY iHpopmalLito (Po3'ACHEHHR):

1. Aki Hopmy MO3 BCTaHOBIOE A1 PO3MILLEHHA B MEXKaxX TEPUTOPIN HAaCeNEHHUX NYHKTIB NiANPUEMCTS,
AKi BUrOTOB/AIOTb NpenapaTu i BaKLMHU o5 TBAPUH?

)

2. Yu 3gilicHioe MO3 KOHTPOAb 33 NpoLiecom byAiBHULTBA TaKMX MiANPUEMCTB, 3aMyCKOM BUPOBHUYMX
noTyHoctei abo nabopaTopiit B ekcnayaTaLito Ta UM 34iMCHIOE NOTOYHMI KOHTPO/Ib 3@ OTPMMAHHAM
Ha TaKuX NignpuemcTBax HeobxiaHMX 3axoaiB 6e3neku ANA NPUNETINX HACENIEHHUX MYHKTIB YK
XKUTNOBUX MacuBiB? AKMM YMHOM (iHcnekuii, nepeBipku Towo)?

3 nosaroto,
Bnagnen CeprieHko

Mpoly HaaaTy BigNOBiIAb Y BUSHAYEHUIN 3aKOHOM TEPMIH €/IEKTPOHHOIO MOLUTOIO.

Lle nosigomneHHsa byno HagicnaHe yepes caiT "foctyn Ao Mpasan", npUsHaueHHA AKOTO - HaJaHHA
MO/IMBOCTI rpOMaZaHaM HagcunaTu 3anuTi npo nybnivHy iHpopmauiio 3 noganbLIoo Ny6iKaLier Lux
3anuTiB Ta Bignosiaen Ha HUX




